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        Cerea, li 06.07.2015
R.P. n° 630
OGGETTO:  VARIANTE PIANO INTERVENTI
IL RESPONSABILE DEL SETTORE EDILIZIA PRIVATA – URBANISTICA

I N F O R M A

che il  Comune di Cerea, in applicazione della Legge Urbanistica Regione Veneto del 23 aprile 2004, n. 11 “Norme per il Governo del Territorio”, ha affidato l’incarico per la redazione della variante al  Piano degli Interventi (P.I.), nuova denominazione del Piano Regolatore Generale.

La presente variante sarà redatta secondo quanto previsto dalla L. R. del 23 aprile 2004, n. 11 e successive modificazioni ed integrazioni, e dalla L.R. del 16 marzo 2015 n. 4. In particolare quest’ultima prevede la possibilità di riclassificare aree edificabili, in aree rese, inedificabili, cioè private della loro potenzialità edificatoria.

Il Piano degli Interventi sarà redatto, adottato, pubblicato e depositato per le osservazioni, ed approvato presumibilmente entro il corrente anno. 
I cittadini interessati potranno rivolgere richieste di variazioni urbanistiche, entro 60 giorni dalla data di pubblicazione dell’avviso,  presentando domanda corredata  da:

· estratto di mappa con indicato l’area oggetto di variante;

· estratto del PAT e PI vigente;

· dati completi identificativi del o dei (tutti) proprietari dell’area, con indicato estensione dell’area;

· domanda dalla quale emerga chiaramente l’oggetto della variante (destinazione attuale, previsione futura).

La documentazione va presentata in duplice copia.
I CITTADINI CHE HANNO PRESENTATO PRECEDENTI DOMANDE DI VARIAZIONE URBANISTICA, SONO TENUTI, SE INTERESSATI, A RIPRESENTARLA ALLEGANDO, OLTRE ALLA DOCUMENTAZIONE SOPRA INDICATA, LA FOTOCOPIA DELLA PRECEDENTE DOMANDA.

Per informazioni rivolgersi presso l’Ufficio Tecnico Comunale Settore Edilizia Privata - Urbanistica, nei giorni di apertura al pubblico: lunedì e mercoledì dalle ore 9.00 alle ore 13.00, martedì pomeriggio dalle ore 16.00 alle ore 18.00 e venerdì dalle ore 10,00 alle ore 12,00.
       
    
 Il Responsabile  del  Settore

   
Edilizia  Privata – Urbanistica

   
Geom. Giuseppe  Rossignoli
