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Prot. n°  


 
            Cerea, lì 11 aprile 2017
             AVVISO DI DEPOSITO

PIANO DEGLI  INTERVENTI
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO EDILIZIA PRIVATA - URBANISTICA

Vista la Deliberazione di Consiglio  Comunale n. 15 del  30.03.2016 riguardante l’adozione variante n° 5- quarta parte  - al Piano degli Interventi.  

 

Visti l’ art. 18  della Legge Regionale 23.04.2004 n° 11 “norme per il governo del territorio e in materia di paesaggio”;



Vista la DGR n° 2988 del 1 ottobre 2004

RENDE  NOTO

che tutti gli elaborati riguardanti la variante n° 5 – quarta  parte – al Piano Interventi, unitamente alla deliberazione di adozione, sono depositati in libera visione al pubblico per la durata di 30 (trenta) giorni consecutivi  a decorrere dalla pubblicazione  del presente avviso, precisamente dalla data odierna fino al 12- 05-2017, presso il Comune di Cerea – Settore Edilizia Privata Urbanistica – via xxv aprile 52, .

Gli elaborati sono altresì consultabili sul sito internet del Comune di Cerea, all’indirizzo www.cerea.net.

Chiunque ne abbia interesse può presentare osservazioni alla variante suddetta entro i successivi 30 giorni dalla data di scadenza del periodo di deposito, e precisamente dal 13 maggio 2017, fino al 11-06- 2017 ai sensi dell’art. 18 della legge regionale n° 11/2004.

Le osservazioni alla Variante n° 5 – quarta  parte –  Piano Interventi devono essere prodotte in triplice copia , in carta semplice e presentate all’ufficio Protocollo mediante una delle seguenti modalità:

· Presentazione direttamente all’Ufficio del protocollo del Comune di cerea;

· Trasmissione mediante raccomandata con avviso di ricevimento indirizzata al Comune di cerea, via xxv aprile n° 52, 37053 Cerea.

· Invio mediante posta elettronica (PEC) al seguente indirizzo:“comunecerea@halleypec.it;





    Il Responsabile del Servizio





Settore Edilizia Privata - Urbanistica





     Geom. Giuseppe Rossignoli


